

信阳国际茶城诚邀黔茶出山满载而归



信阳国际茶城常务副总经理肖正群与凤冈县茶企签订入驻协议



信阳国际茶城常务副总经理肖正群与印江县茶企签订入驻协议



信阳国际茶城常务副总经理肖正群与黎平县茶企签订入驻协议



中共凤冈县委副书记蔡琰宾在招商推介会上致辞



信阳国际茶城副总经理谌勇向与会来宾推介信阳国际茶城



入驻信阳国际茶城的石阡县茶企负责人接受媒体采访

黔茶出山谋发展, 茶城万里把线牵。

茶城搭建大平台, 黔茶借船好出海。

秋风送爽, 丹桂飘香。在这个收获的季节里, 信阳国际茶城专业招商团队不远万里前往我国的产茶大省——贵州省展开大范围招商活动。经过前期的考察, 招商团队先后在贵州省的凤冈县、印江县、石阡县、黎平县以及贵阳市成功举办了招商推介会, 现场签约茶企160家, 与400多家茶企进行了沟通交流。信阳国际茶城带着诚挚的邀请而去, 满载丰硕的成果而归。

回首7月, 信阳国际茶城借助“2012·贵州国际茶博会”在贵阳市举办了“信阳国际茶城全球招商项目推介会”, 拉开了在贵州省招商的序幕, 得到了贵州省政府、茶企茶商的高度关注。8月初, 贵州省农委党组书记、副主任胡继承带领贵州省各茶产区政府领导60余人, 专程来到信阳实地考察了信阳国际茶城, 对信阳国际茶城的高起点建设、多轨运营等给予了高度认可, 双方结下了深厚情谊, 达成了战略合作意向。此次, 信阳国际茶城应贵州省农委之邀组建专业招商团队再次前往贵州, 对贵州省各产茶县、区的茶企茶商展开了全面的人驻招商工作。

信阳国际茶城的招商工作于8月28日在贵州省凤冈县拉开序幕。凤冈县在贵州省东北部, 全县茶园总面积31.2万亩, 年产茶叶1.5万吨, 产值达9亿元, 正在努力打造成为贵州省最大的优质绿茶出口县。信阳国际茶城专业招商团队实地考察了凤冈县部分茶园基地及茶企, 凤冈县有30多万亩优质茶叶基地, 尤其是种晒茶“世界少有, 中国唯一”的品质让人刮目相看, 凤冈县“猪—沼—茶—林”四位一体及“林中有茶、茶中有林”生态农业循环模式在全国屈指可数。29日上午, 在凤冈县政府视频会议室成功举行了信阳国际茶城中国·凤冈招商推介会。推介会由凤冈县政府副县长唐隆强主持, 贵州省农委植保站站长金星、遵义市农委总农艺师姜方德、凤冈县委副书记蔡琰宾、凤冈县农牧局局长陈波等领导以及凤冈县各乡镇、相关部门负责人、凤冈县各茶叶企业代表出席了此次招

商推介会。

会上, 中共凤冈县委副书记蔡琰宾致欢迎辞, 他代表中共凤冈县委、县人民政府对信阳国际茶城招商团队一行人的到来表示了热烈的欢迎。他介绍道:“信阳国际茶城以其理念之超前、地域之优势、文化之沉淀、设施之完善、政策之优惠, 必将吸引全国乃至全世界茶商、茶人云集信阳, 交流合作, 产生巨大的集聚效应, 孕育巨大的商机!”蔡琰宾看中了信阳国际茶城良好的发展前景, 他说, 凤冈茶正值从基地建设、清洁生产转向市场拓展、品牌经营之际, 信阳国际茶城招商团队的到来给凤冈茶企、茶商提供了一个良机, “希望凤冈县茶企、茶商担当起传播凤冈茶文化, 推介凤冈种晒茶的历史重任, 迅速与信阳国际茶城接轨, 交流入驻, 搭乘信阳国际茶城这艘茶业航母, 宣传种晒茶乡、推介醉美凤冈、展示凤冈魅力。”

8月30日, 招商团队来到印江。印江自治县已建成茶园24.6万亩, 投产茶园8.5万亩。该县已引进和培育茶叶加工企业118家, 省级龙头企业2家, 市级龙头企业4家, 全县6.2万户茶农, 茶叶是该县群众增收致富的主导产业。30日晚, 信阳国际茶城中国·印江招商推介会顺利召开。印江县委常委、副县长江旭, 县人大副主任王天跃, 县政协副主席王新华, 县茶业局党组书记、局长田儒康, 县茶业局副局长陈德勇、杨正军以及全县茶叶企业、茶叶专业合作社代表出席了招商推介会。会上, 印江县委常委、副县长江旭介绍了印江县茶叶产业的发展形势。“信阳国际茶城招商团队的此次黔茶之旅, 是河南信阳国际茶城与黔茶联姻、打造黔茶新气象的第一步, 是我们印江茶业寻求发展、争取发展的好机会和大喜事。”他对信阳国际茶城专业招商团队的到来表示由衷的感谢, 并希望能够借助信阳国际茶城这个平台, 将印江优质茶叶推向全国、推向世界。

9月1日, 招商团队来到石阡。石阡是中国苔茶之乡, 是中国最古老的茶区之一。据了解, 石阡全县茶叶种植面积将近30万亩, 位居贵州省第二, 铜仁市第一。全县县级以上龙头企业26户, 规模以上龙头企业7户, 省级以上龙头企业2户, 茶叶大小加工企业、专业合作社81家, 全县干茶产量1.4万吨, 产值3.5亿

元。当天下午, “信阳国际茶城中国·石阡招商推介会”如期举行。石阡县人大常委会副主任马绿春、石阡县茶业局、招商局、全县茶叶企业、茶叶专业合作社负责人出席了推介会。会上, 石阡县人大常委会副主任马绿春致欢迎辞, 他对信阳国际茶城招商团队远赴千里来黔共谋茶业发展大计表示衷心的感谢, 并希望信阳国际茶城用优厚的条件、优质的服务、诚挚的合作态度把石阡县的茶企茶商吸引过去。他说, “信阳是石阡的老大哥, 信阳毛尖是石阡苔茶的榜样和楷模, 永远值得我们学习和追随。信阳国际茶城占据中原交通大动脉的交通和区位优势, 因势利导搭建了一个连接南方产茶基地与北方乃至全世界茶叶消费群体的重要平台, 是石阡与外界交流的重要平台。”同时, 他号召全县各茶叶加工企业把这个市场机会把握好, 发挥好、运用好, 主动出击, 实现与信阳国际茶城的合作、互惠、共赢。

9月3日, 招商团队来到黎平。黎平县地处黔、湘、桂三省交界处, 全县茶园总面积15.5万亩, 年产茶叶3000多吨, 产值在2亿元以上。下午, 信阳国际茶城中国·黎平招商推介会在黎平县茶叶产业发展局会议室举行。黎平县茶叶产业发展局局长杨通枢、黎平县茶叶产业协会会长石伟、黎平茶叶产业协会专家廖承、黎平县茶叶产业发展局副局长吴远志、黎平县茶叶产业发展局副局长石伟昌以及全县茶叶企业负责人出席了此次招商推介会。会上, 黎平县茶叶产业发展局局长杨通枢致辞。他郑重地推介道:“信阳国际茶城招商团队此次来黎平交流招商, 对黎平茶企是一件大幸事, 是黎平茶业走出去的良机; 信阳国际茶城招商团队不远千里莅临黎平, 共商两地茶叶发展大计, 共谋茶业合作商机, 我们一定要抓住这个机遇, 携手合作实现互利共赢。”

9月5日, 招商团队来到贵阳市。通过前期的调查, 与贵阳市茶企的深入沟通, 发觉贵阳山韵茶叶有限公司、东驰茶业有限公司、南方茶叶有限公司、同茂茶业有限公司、贵州贵天下茶业有限公司、黔茗茶行、世纪福茶业有限公司等茶企通过实地考察后早已经有意向入驻信阳国际茶城。下午, 信阳国际茶城常务副总经理肖正群、副总经理谌

勇、招商总监唐志涛邀请了这些茶企负责人在贵阳市太平茶叶市场举办了座谈会。座谈会上, 与会茶企负责人对信阳国际茶城的运营模式、管理理念激起了浓厚兴趣, 他们一致表示, 近期将前往信阳国际茶城实地考察, 商讨确定具体的入驻细节。

各县推介会上, 信阳国际茶城副总经理谌勇就信阳国际茶城的区域竞争优势、功能分区、运营模式、招商优惠政策、配套服务等向参会的茶企企业作了重点推介, 得到了与会领导、茶企茶商的一致认可。众多茶企负责人表示愿意组团到信阳国际茶城进行考察。

推介会现场, 在与会嘉宾的见证下, 信阳国际茶城常务副总经理肖正群分别与凤冈县黔韵福茶业有限公司、黔羽枝有限公司、仙人岭种晒有机茶业有限公司、石阡夷州贡茶有限公司、和鑫农业发展有限公司、祥华生态农业发展有限公司、印江县绿野茶厂、梵净山翠峰茶叶有限公司、黎平县桐乡福生态茶业有限公司、桐乡春茶业有限公司等160家茶企负责人签订了入驻信阳国际茶城协议。

招商推介会结束后, 信阳电视台记者也对贵州省各市政府相关领导及部分茶企负责人进行了采访。政府领导、茶企负责人表示信阳国际茶城的到来是一场及时雨, 为黔茶搭建了一个国际化展示平台, 给黔茶企业带来了无限商机。他们相信信阳国际茶城独特的“双平台格局”和创新的“主动式运营模式”一定能帮助黔茶走出贵州, 走向全国, 推向世界。

信阳国际茶城的招商是信阳市整个招商引资工作的组成部分。此次招商得到了贵州省各茶产区政府的高度重视及大力支持, 贵州省《茶周刊》、贵州省茶叶新闻网、西南都市报、腾讯网、当地新闻机构、信阳电视台等相关媒体、网站进行了跟踪报道。

为迎接2013年第21届信阳茶文化节到来, 下一步我们将在安徽、福建、四川、云南、湖南等重要产茶区进行大范围招商, 并与国内茶叶主要销区市场实现无缝对接, 通过信阳国际茶城这个平台, 助推茶产业上下游的链接, 实现信阳国际茶城招商的大满贯。

(本报特约通讯员 陈文星 文/图)



考察黔茶原生态生产基地